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У Збірнику опубліковано матеріали ІІІ-ї Всеукраїнської науково-
методичної  конференції «Забезпечення якості вищої освіти: підвищення 
ефективності використання інформаційних технологій у здійсненні 
освітнього процесу», яка проходила 14-16 квітня 2021 року на базі Одеської 
національної академії харчових технологій.

Рекомендовано до друку та розповсюдження в мережі Internet Вченою 
радою Одеської національної академії харчових технологій від 06.04.2021, 
протокол № 13. 

Матеріали, занесені до Збірника, друкуються за авторськими оригіна-
лами. За достовірність інформації відповідає автор публікації.
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тям.
Проведення студентських конференцій, засідань наукових гуртків 

спрямовані на підвищення інтересу студентів до навчального процесу, залу-
чення їх до науково-дослідницької роботи, придбання цінного досвіду публі-
чних виступів.

Студенти, які пройшли власний шлях від постановки наукового напря-
мку до оприлюднення результатів роботи у вигляді доповідей на конференці-
ях, з іншого боку дивляться на сам процес навчання, інакше сприймають ін-
формацію. Саме на цьому етапі відбувається формування наукового світо-
гляду студентів.

Навчання студентів елементам дослідницької діяльності, організації та 
методики наукової творчості сприяють виявлення інтелектуальних та твор-
чих здібностей майбутніх фахівців.

УДК 340.15                  
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ВИЩОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ

В.О. Орлова, 
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

З наступом сучасного українського суспільства до постіндустріального 
етапу є її розвиток вищої освіти. Підвищення впевненості у неминучій та по-
стійній модернізації, як мірило свого існування, воно здійснюється відповід-
но до Болонського процесу. У цих умовах це такий дійсний і відповідний со-
ціально-філософський аналіз сутності, структури і стану інновацій, у сучас-
ній вищій школі українського суспільства в аспекті європейської інтеграції. 

Мета цієї тези - проаналізувати концептуальні основи інновацій, розви-
ток вищої освіти України в сучасних умовах.

Донедавна терміни «інновація», «інноваційний процес», «інноваційна 
діяльність» майже не використовувались у вітчизняній науковій літературі. 
Сьогодні ситуація інша. 

Зараз вченими розглядаються проблеми створення і вживання іновації 
у вищих закладах, і вважаються активними та успішними, проаналізовуючи 
умови їх ефективності дії, розробляються методи навчання. Інноваційні, осві-
тні технології для вчителів та студентів. В той самий час спостерігаються не-
контрольовані процеси створення та впровадження інновацій, відсутність чі-
ткої орієнтації та інноваційної цілісності, непослідовність інновацій дослі-
дження, невідповідність певних нововведень між ними, слабкість у розробці 
інноваційної стратегії розвитку вищої освіти. Крім цього, сьогодні в соціаль-
но-філософській літературі немає чіткого розмежування концепції, які пок-
ликані суттєво відображати акцент на інноваціях перевтілення, що відбува-
ються в середній школі в сучасних умовах. У сучасній науковій літературі 
інновації, як правило, вважаються новими, а саме формою організації та 
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управління роботою, видами технологій, що включають не тільки різні уста-
нови та організації, але й певні галузі  людського життя.

Слід зазначити, що більшість іновації розуміються двояко: як явище і 
як процес. У першому випадку іновації є будь-якою конкретною зміною біз-
нес-технології, яка береться до уваги, вдосконалення виконання завдання. У 
другому технологічному аспекті інновація сприймається як процес, що 
включає етапи її розвитку, реалізації, засвоєння та стабільного ефекту.

Отже, методологічний аналіз інновацій дозволяє розкрити специфіку 
інновацій у вищій освіті, вони закріплюють певний набір концепцій, які роз-
глядають його інноваційний розвиток, в якому не робиться акцент на способі 
передачі, і методі створення знань.

УДК  378.333.71
ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК ОСВІТИ В УКРАЇНІ

Т.В. Константинова, В.А. Шалений,
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

У сучасному житті здобувачів вищої освіти відбулися  зміни у галузі
наукових розробок та впроваджень. Одним із аспектів цього є те, що
технологія стала важливою частиною нашого життя. Чинники які вплинули 
на суспільне життя стають все більш помітними, тому зараз сучасна 
технологія буде використовуватись для розповсюдження інформації. Як пря-
мий наслідок цих очікувань, відбувається паралельна зміна парадигми в 
освіті.

Сучасні веб-технології зробили онлайн-освіту все більш доступною, ві-
дкритою, гнучкою; дозволили з’явитись  новим педагогічним моделям які 
аргументували революцію в епоху цифрових знань та уможливила більш 
швидке та швидше спілкування та співпрацю людей. Це досягнення відкрило 
принципово нові форми економічної діяльності, що породили економіку 
знань та вимагають основних змін в освіті. Освітяни сприйняли революцію 
веб-технологій як можливість для  збільшення освітніх можливостей, а особ-
ливо,  нові моделі навчання, які зараз впливають на освіту та суспільство в 
цілому. Таким чином, XXI століття починається зі зміни парадигми у став-
ленні до онлайн-освіти. Онлайн-навчання вже не є периферійним чи додатко-
вим, але є невід’ємною частиною загальнодоступного суспільства. Наше нове 
розуміння самої природи навчання вплинуло на визначення, дизайн та на-
дання освіти. Зміна парадигми в освіті призвела до: нових способів надання 
освіти, нових областей навчання, нових принципів навчання, нових процесів 
та результатів навчання та нових освітніх ролей та структур.

Дистанційна освіта,  як багатопрофільна галузь,  відреагувала на ці змі-
ни. Вона розвивається та впроваджується  задля виконання нових завдань в 
освітньому процесі. Згідно того, що вимоги до викладачів та здобувачів ви-
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